
IZ DELA ŠOLSKIH ŠPORTMH DRUŠTEV

Kar tretjina viških
učencev aktivnih

V minulem šolskem letu je telesnokultumo
dejavnost za šolska športna društva vodila
komisija v sestavi Peter Mavrin (predsednik)
ter člani Polona Perona, Niko Vengar, Ciril
Košir in Vlilan Bizjan.

Zvrstila so se tekmovanja v atletUd (mali in
veliki pionirski atletski pokal ter pokal Melite
Segollo, kros, štafete zmage in OF). V igrah z
žogo (odbojka, rokomet, košarka), v malem
nogometu, med dvema ognjema, smučanju
(ekipno in posamično tekmovanje v veleslalo-
mu) in namizneni tenisu.

Na tekmovanju izven občine se je 59 učen-
cev udeležilo področnega prvenstva atletskega
pionirskega prvenstva, pet pa jih je sodelovalo
na finalu istoimenskega republiškega tekmo-
vanja. Z dvema ekipama pa so učenci sodelo-
vali tudi na tekmovanju štafet zmage, 9. maja.

Na večini tekmovanj je bila udeležba mno-
žična (zastopane so bile večinoma vse osnovne
šole v občini), kljub temu, da so za udeležbo,
zaradi velikih razdalj v občini potrebni nemaj-
hni napori, tako učencev kot mentorjev.

Na skupno 17 tekmovanjih je bilo od skup-
no 7819 učencev udeleženih kar 2262!

V šolskem letu 1982/83 je v tekmovanju za
športno značko II. stopnje sodelovalo 2961
učencev, za športno značko III. stopnje pa
660 učencev.

Zimsko šolo v naravi je izvedlo deset
osnovnih šol - skupno torej 604 vključeni

Ob zaključku šolskega Ieta je bila organizi-
rana tudi skromna slovesnost ob podelitvi na-
vedenega pokala »Melite Segalla« iri pokala
najuspešnejšemu društvu.

V memorialnem tekmovanju za pokal »Me-
lite Segalla« so bili doseženi tudi rezultati:

1. OS VlC- 11966 VAPP + 11664MAPP
= 23630; 2. BREZOVICA - 12793 VAPP +
10189 MAPP = 222983; 3. POLHOVGRA-
DEC - 11287 VAPP + 11226 MAPP =
22513.

V tekmovanju za najuspešnejše šolsko
športno društvo pa: 1. Bičevje, 2. Brezovica,
3. Dobrova, 4. Horjul, 5. Ig, 6. Oskar Kova-
čič, 7. Polhov Gradec, 8. Preserje, 9. Škoflji-
ca, 10. Trnovo, 11. Velike Lašče, 12. Vič, 13.
Vrhovci, 14. Zavod za slepo in slabovidno
mladino.

Najuspešnejše šolsko športno društvo je bi-
lo izbrano na osnovi treh kriterijev in sicer: 1.
Številčna udeležba na občinskih tekmovanjih;
2. Uspeh ekip in posameznikov na občinskih
tekmovanjih; 3. Prevzem izvedbe šolskih tek-
movanj (izvedla so jih šolska športna društva
sama).

Na ta način so za uspeh posameznega ŠŠD
zaslužni ne le učenci, pa tudi mentorji, saj si
posamezno ŠŠD z izvedbo tekmovanj »prislu-
ži« morda odločilne točke za dobro uvrstitev.

Najboljšim ekipam in šolskim športnim
društvom občine so bila vročena lepa prizna-
nja.


